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CUVÂNT-ÎNAINTE



Un băieţel cu ochi albaştri, născut şi aşezat într-o familie iubitoare,
creştea şi privea lumea şi ceea ce o înconjoară, diferit. Punându-şi
îndoieli aproape la fiecare aspect al vieţii, se conturau întrebări cu
privire la viaţă şi existenţa în sine. Toate acestea, până în punctul în
care suferinţa a revelat aceste daruri şi revelaţii interioare!

Am pus în scris aceste revelaţii din camera Tronului Ceresc, ca promi -
siuni de la Dumnezeu.

Astfel, conceptul de a pune în scris aceste gânduri şi revelaţii a început
în anul 1997, iar de atunci şi până în prezent (mai bine de 27 ani) au
fost adăugate treptat noi gânduri şi revelaţii din camera Tronului
Ceresc!

Samuel a răspuns lui Saul: Eu sunt văzătorul. Suie-te înaintea mea pe
înălţime şi veţi mânca astăzi cu mine. Mâine te voi lăsa să pleci şi îţi voi
spune tot ce se petrece în inima ta. 

1 Samuel 9:19

Promisiunile din această carte Divină sunt descoperite din cuvântul
Său şi din revelaţiile unice pe care Duhul Său le transmite pentru a le
împărtăşi. Duhul revelează cuvintele, cum ar fi descoperiri şi revelaţii,
pe care le scriu şi le pun pe toate împreună, ca o simfonie armonioasă.

Acest manuscris ghidează prin strategii Divine şi soluţii pline de har,
dezvăluind puterea nelimitată şi credinţa profundă într-o călătorie
plină de entuziasm. Deschide drumul către o înţelegere transfor -
matoare a vieţii, aducând succes şi victorie prin viziuni despre viitor
şi potenţial Divin. Explorează dragostea şi dezvoltarea personală,
oferind perspective valo roase asupra binecuvântărilor şi influenţei în
cei şapte munţi de influenţă: familie, biserică, educaţie, guvern,
media, arte, divertisment şi economie.

Du-te acum – zice Domnul – şi scrie aceste lucruri înaintea lor pe o
tăbliţă, şi sapă-le într-o carte, ca să rămână până în ziua de apoi, ca
mărturie pe vecie şi în veci de veci. 

Isaia 30:8
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Aceste relatări profetice nu sunt doar pentru un singur anotimp, dar
sunt promisiuni care pot schimba cursul vieţii şi al istoriei. Aplicate,
ele pot fi manifestate prin credinţă şi încredere. De asemenea, sunt
atemporale şi pot fi folosite de fiecare dată pentru a aduce o manifes -
tare tangibilă a promisiunilor Sale. Aceste revelaţii şi DRAgOSTEA
SA INFINITă mi-au dat viaţă şi puterea înţelegerii cu care am fost
creat.

Cunoaşterea să locuim în puterea activă, dătătoare de viaţă, a con -
ştiinţei lui Hristos ne determină să ne concentrăm în voia perfectă a
lui Dumnezeu.

Pacea lui Dumnezeu ne oferă acces la cunoaşterea revelaţiei Duhului
Sfânt.

Rugăciunea, visele şi viziunile deschid fereastra revelaţiei care este
dintr-un alt tărâm al timpului, care ne permite să ajungem în
eternitate pentru a prelua înţelepciunea evlavioasă.

Când descoperim cum să accesăm şi să înţelegem revelaţia lui
Dumnezeu, cunoaşterea Lui devine o poartă deschisă.

Înţelepciunea lui Dumnezeu curge în mod liber din eternitate,
ajungând pe tărâmul temporal al timpului pentru a aduce şi afişa
perspectivele Sale Divine.

Nivelul conştiinţei intelectului calibrează în marjele valorii limitate
de calcul descoperit, ceea ce este util în universul fizic al eforturilor
umane, dar constituie o limitare şi o barieră uriaşă în calea iluminării.

Însuşi intelectul este o mare limitare, şi cele mai mari genii ale ştiinţei
şi strădaniei intelectuale calibrează cu aproximaţie la nivelul scalar.
Cifrele arată nivelul maxim la care poate accede intelectul, din cauza
limitărilor impuse de contextul propriei sale realităţi.

Pentru a transcende aceste limite, este necesar să ne deschidem către
o viziune plină de Agape, care îmbrăţişează non-cauzalitatea, non-
dualitatea şi dimensiunile non-lineare şi non-newtoniene ale
înţele gerii. Această perspectivă Divină ne ajută să recunoaştem
unitatea profundă şi interconectarea în armonie cu iubirea şi harul
infinit al lui Dumnezeu, şi să experimentăm realitatea într-un mod
care depăşeşte structurile convenţionale ale percepţiei şi cunoaşterii.

Înţelegerea realităţii şi adevărului absolut este cel mai mare dar pe
care cineva îl poate face lumii şi întregii umanităţi. Prin urmare,
lucrarea spirituală este, în esenţa ei, un serviciu altruist şi o capitulare
în faţa Voinţei lui Dumnezeu.
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Pe măsură ce creşte conştiinţa noastră, puterea acelui câmp al
conştiinţei creşte logaritmic (atât în sine, cât şi prin sine), iar acest
fapt realizează mai mult decât toate eforturile sau încercările de a
ameliora suferinţa lumii.

Radianţa lui Dumnezeu este lumina conştiinţei ce revelează divini -
tatea a tot ceea ce există. În liniştea Prezenţei Infinite, mintea este
tăcută, ca şi când nu ar exista nimic care să poată fi spus; totul vorbeş -
te de la sine cu exactitate şi completitudine. Odată cu înţelegerea
acestui fapt, se depăşeşte dualitatea ultimă a existenţei şi nonexis -
tenţei, deoarece singura posibilă este existenţa. Realitatea exclude
irealitatea, iar în această înţelegere se găseşte Pacea lui Dumnezeu.

Aceste revelaţii nu vorbesc doar despre destinul şi identitatea voastră,
ci sunt şi instrumente puternice pentru a trece prin situaţia voastră
actuală. Atunci când sunt învăluite cu credinţă, aceste revelaţii au
capacitatea supranaturală de a-ţi schimba viaţa şi de a face ca visele
tale să înflorească în realitate.

Fiecare revelaţie este un amestec de mesaje profetice către tine, direct
din Rai, şi sunt pline de promisiunile Lui de a dezrădăcina opoziţiile
din viaţa ta. Nu există un cadou ca acesta, mai ales, pe care să-l
primeşti pentru tine sau să-l oferi cuiva pe care îl iubeşti.

Aceste revelaţii redau frumuseţea care este numită pentru tine (sau
pentru cei pe care îi iubeşti) în uimire, precum şi a realităţii
încântătoare. Este un limbaj al iubirii în sine şi este cheia pentru a
aduce la viaţă acele lucruri nevăzute amestecate cu credinţa simplă ca
a unui copil.

Ca un cântec din contemplaţie redat în versuri şi adus la suprafaţă în
linişte, îmbrăţişat de adevăr, repetat de vise, înţeles de dragoste, învă -
luit în trezire şi cântat din suflet – cântecul dragostei.

Va fi atât de minunat! Te vei aventura prin tunelurile nevăzute şi
galaxiile infinite ale Raiului pentru a descoperi comorile îngropate pe
care Dumnezeu le-a ascuns în tine. Va fi ca şi cum ai explora oceanul
nesfârşit pentru a găsi perle opulente, aur rar şi diamante străluci -
toare. Pe măsură ce fiecare comoară este dezgropată, ea va începe
să-şi găsească drumul la suprafaţă pentru a deveni în cele din urmă
tangibilă în viaţa ta.

A oferi un cadou ca acesta nu seamănă cu orice ai putea face vreodată.
El ajunge dincolo de fiecare gram de întuneric care poate atinge
sufletul şi transmite lumina speranţei de a iubi viaţa din nou.
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Vorbeşte despre frumuseţea pe care Dumnezeu a gravat-o în fiecare
persoană şi cheamă acele lucruri care nu sunt încă văzute. 

Pentru că prin El au fost făcute toate lucrurile care sunt în ceruri şi pe
pământ, cele văzute şi cele nevăzute. 

Coloseni 1:16

Nu doresc a scrie necrologuri despre ceea ce a trecut, ci cuvintele
acestor revelaţii scrise în inimile voastre, cu esenţă Divină şi prefaţa
unui viitor strălucit şi veşnic.

Aceste revelaţii profetice vor declanşa o accelerare a binecu vântării
asupra vieţii tale, cât şi acelei persoane dăruite, şi va şterge atacurile
de negativitate şi limitare. Este mai preţioasă decât aurul, şi efectele
vor fi văzute de-a lungul vieţii, fiind scrisori de dragoste prin Mâna
Sa Divină, create din promisiu nile Lui.

Cuvinte pline de farmec îmi clocotesc în inimă, şi zic: Lucrarea mea de
laudă este pentru Împăratul! Ca pana unui scriitor iscusit să-mi fie limba! 

Psalmul 45:1
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LAUDE PENTRU „ORACOLUL DIVIN”
The Divine Oracle is a literary gem that transcends the boundaries of time and
space, offering a profound meditation on the essence of life.
Each word is a lyrical masterpiece, adorned with delicate illustrations that
bring the text to life.
The narrative gently reminds us that true beauty emanates from within.
This book is a treasure trove of wisdom, captivating the reader and leaving an
indelible mark on the heart.

Mark W., Founder and President – 7 Companies –, Monaco

Wow wow wow... I am honored that you would share such wisdom toward me!
I’m very glad and thankful you shared it with me, Samuel.
Your desire for personal growth is inspiring, and it all helped you to be who
you are now and to evolve into a great human being.
It’s very visible—your shining soul: your energy introduces you before you even
speak!

Sennah M., Teacher Sunday School, Etiopia

O divinitate minunată de altfel, învăluită de un aspect uman... interesant/
fermecător – eşti Samuel!
Cât mai aproape de lumină... în toate sensurile posibile şi "imposibile", subtile
sau nu... conştiente sau subconştiente... tridimensionale sau multidimen -
sionale...
Mulţumesc, mă înclin în faţa scânteii Divine ce-şi are locaşul în inima/fiinţa ta.

Bîrsan D., Medic, Austria

You have been the most inspiring person in my life, thank you!
You are an amazing human being, Samuel. You are so inspiring.

Pandolfelli M., Painter and Art Shop Founder, Switzerland
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Mulţumesc încă o dată pentru frumuseţea sufletului tău exprimată în cuvinte.
Ion Baldovin, Inventator şi Ştiinţă, România

Mi hermano querido, hay personas en la vida como usted, que nos dan la fuerza
que necesitamos para hacer frente a la situación cotidiana de la vida.
Te observo, hermano, y estoy orgulloso de ti.
Después de tantas batallas, algunas perdidas y otras ganadas, ¡lo encuentro
un ganador, y tú estás de pie allí y con gran fe!
¡Nadie lo derriba porque Dios lo sostiene como un gran guerrero!
Eres un hermano, y le agradezco a nuestro Padre Dios por tener un hermano
amigo genuino como tú.

Mario Vásquez, Founder and President, Mava International Business Group LLC, SUA

Absolutely awesome! Thank you, Samuel. You are precious!
Kimbra C., Analyst Market Research, Suedia

Stimate Domnule Samuel Șerban,
Mulţumim din suflet.
Este o carte frumoasă, serioasă, cu greutate şi mobilizatoare! Doamne ajută!
Cu deosebită stimă şi preţuire,

Michiela Poenaru, editor, ePublishers, România
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Thank you so much for sharing this with me, Brother!
I cannot tell you how your post has encouraged me over the past number of
months!
May our Heavenly Father greatly bless you for your intercession. Blessings to
you.

Jaco Prinsloo, YouTuber with 73,000 subscribers, USA

So beautiful, my mind is full of wisdom. Thank you, God...
Thank you for Jesus and the Holy Spirit, my heart is Yours forever.
Thank you, Samuel, for every word from you.

Lisa M., Web Developer, Argentina

Puterea credinţei şi gradul de caracter evlavios, pe care oamenii îl
stăpânesc, determină profunzimea, înălţimea, lăţimea şi lărgimea
viitorului pe care doresc să îl demonstreze.

Tu ai urmat instrucţiunile Mele cu auz clar şi limpede.

Bucuraţi-vă totdeauna în Domnul! Iarăşi zic: Bucuraţi-vă!
Filipeni 4:4

Credinţa este o cheie principală care creează şi deblochează uşile
interne şi porţile spirituale.

Vei avea copii care se vor ridica şi te vor numi binecuvântat!

În bunătatea Mea, te umbresc, ca să te păstrez,
să te protejez şi să te asigur, aşa cum este natura
Mea.

Toate acestea, din dragostea Mea profundă şi
imensă pentru tine!

Dacă rămâneţi în Mine, şi dacă rămân în voi
cuvintele Mele, cereţi orice veţi vrea, şi vi se va da.

Ioan 15:7
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Cere-Mi perspectiva Mea şi vei obţine înţelepciune profundă şi
revelaţie pentru fiecare anotimp.

Ştii că porţiunea Mea pentru tine este printre păşunile verzi şi apele
cristaline.

SUNT mereu activ în a te sprijini, cu dispoziţia, puterea şi victoria
Mea.

Celui cu inima tare, Tu-i chezăşluieşti pacea; da, pacea, căci se încrede
în Tine.

Isaia 26:3

Nu lucrez sub logica oamenilor.

De vreme ce sunt de partea ta, poţi fi fără frică şi fără teamă de nimic.

Planurile Mele pentru tine sunt mai bune decât poţi visa!

Cei care te vor acuza se vor scufunda în ruşine, în timp ce îmi voi face
neîncetat favoarea peste viaţa ta.

Deschide-ţi gura larg, şi ţi-o voi umple!
după Psalmul 81:10

Vezi dragostea Mea fidelă strălucind ca apele de cristal.

Crede că l-ai primit şi va apărea instant.

Cu credinţă persistentă, apasă în realitatea ta şi decretează că a fost
deja făcut.

Învăluieşte-ţi simţurile ca şi cum ar fi fost deja împlinit şi acţionează
neînfricat, că dorinţa este a ta.

Promisiunea Mea pentru tine stă şi nu se poate întâmpla nimic rău.

Dragostea Mea nu va eşua niciodată şi promisiunea Mea de a te păstra
acoperit în pace va dura pentru totdeauna.

Urechile tale vor auzi după tine glasul care va zice: Iată drumul, mergeţi
pe el! Când veţi voi să vă mai abateţi la dreapta sau la stânga.

Isaia 30:21

Leii tineri ar putea obosi şi flămânzi, dar tu, dragul Meu, nu îţi va lipsi
nimic bun.

Inhalează dulceaţa parfumului Meu intoxicant şi fii calmat în timp ce
bei din puritatea prezenţei Mele.

În orice fel, te-am binecuvântat şi eşti dispus să primeşti binecuvân -
tarea.
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Tot pământul se bucură acum de odihnă şi pace; izbucnesc oamenii în
cântece de veselie.

Isaia 14:7

Pune greutatea vieţii tale în braţele Mele ca jertfă de încredere.

Este timpul pentru frumuseţea ta!

Este timpul să străluceşti, deoarece promisiunile Mele captivante se
desfăşoară şi înfloresc.

Fii una prin cuvintele Mele şi lasă promisiunile Mele să fie gândurile
tale cele mai importante.

De parcă te uiţi într-o oglindă, păstrează-ţi mintea doar la ceea ce
spun.

Războinic viteaz, încinge-ţi sabia – podoaba şi slava.
Psalmii 45:3

Te-am antrenat ca Soldat Suprem şi te-am învăluit în Toată armura
Identităţii Mele.

Te-am echipat şi te-am înarmat cu arme devastatoare de război
spiritual.

Lucruri spirituale de război pe care le cunoşti, şi alte lucruri sunt
pentru tărâmul nevăzutului şi cel vizibil, în care balaurul este învins
şi steagul victoriei este ridicat peste poporul Meu învingător.

Laudă-Mă în toate circumstanţele, deoarece aceasta este voia Mea
pentru tine.

după Efeseni 1:6

Eşti partea puternică a adunării de războinici pe care o direcţionez şi
o poziţionez pentru cucerirea totală a domeniului întunericului.

Ţi-am dat muniţiile Cuvântului Meu.

Mergi şi foloseşte promisiunile Mele ca un laser cu Duhul Sfânt pentru
a zdrobi frica şi a aduce moarte datoriilor, moarte fricii şi moarte
morţii.

Domnul a răspuns: Voi face să treacă pe dinaintea ta toată frumuseţea
Mea şi voi chema Numele Domnului înaintea ta; Eu Mă îndur de cine
vreau să Mă îndur, şi am milă de cine vreau să am milă!

Exod 33:19

Este timpul să mergi în moştenirea ta pământească.

Am spus Da şi Amin peste zilele tale Eterne.
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Fii roditor cu bunătatea Împărăţiei Mele.

Te voi binecuvânta aşa cum am promis!

Fiecare cadou bun şi perfect îşi are originea în Mine.

Trimit un exces de generozitate pentru a compensa orice amintire a
suferinţei.

Vei fi binecuvântat din belşug.

Din abundenţa darului Meu de viaţă pentru tine, va fi mai mult decât
anticipezi.

Căci Dumnezeu nu este nedrept ca să uite osteneala voastră şi dragostea
pe care aţi arătat-o pentru Numele Lui, voi, care aţi ajutorat şi ajutoraţi
pe sfinţi.

Evrei 6:10

Eşti un jucător vital pe scena cosmosului care stă acum în lumina
reflectoarelor pentru semnele, minunile şi puterea care vor arăta
descrierea umană.

Indiferent cum se întoarce drumul pe cale, vei înflori şi vei prospera
mereu.

Fac acum lucruri care sunt mai mari decât ai gândit vreodată.

Eşti alături de Mine şi ţi-am dat îndrumarea gândurilor şi scopurilor
Mele.

Poţi merge cât de sus doreşti – te provoc să visezi în infinitatea Mea!

Căci aşa vorbeşte Domnul Dumnezeu, Sfântul lui Israel: În linişte şi
odihnă va fi mântuirea voastră, în seninătate şi încredere va fi tăria
voastră.

Isaia 30:15

Eu sunt în tine şi tu eşti în Mine.

Nu eşti dedesubt.

Eşti doar deasupra.

Şi dacă cineva ar încerca să te atace, îi voi învinge pentru tine, pentru
că eşti comoara Mea specială.

Fii una prin cuvintele Mele şi lasă promisiunile Mele să fie gândurile
tale cele mai importante.

gravează-le pe un pandantiv şi pune-le ca perle în jurul gâtului.

Bunătatea şi credincioşia se întâlnesc, dreptatea şi pacea se sărută.
Psalmul 85:10
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Camerele vor reda, iar imaginile vor fi dezvăluite în jurul pământului
prin satelit.

Ei vor vedea ce fac şi cum te folosesc, iar rugăciunile se vor înălţa şi
glorifica, căci acesta este ceasul puterii Mele şi tu eşti în traseul gloriei
Mele.

Congregaţiile şi adunările vecinilor tăi vor veni spontan la uşa ta,
deoarece vor vedea îngerii care stau să-ţi păzească graniţele.

Vor vedea nori de slavă pe timp de zi şi stâlpi de foc noaptea şi vor
întreba şi vor cere spunând că trebuie să-L cunoaştem pe Dumnezeul
tău, pentru că vor spune că Dumnezeu este în mijlocul lor şi tu eşti ca
reprezentant al Meu.

Acum porţile tale vor fi întotdeauna deschise şi bogăţia naţiunilor va
curge în viaţa ta, iar puterea Mea se va revărsa pentru a vindeca
oamenii şi a transforma orice situaţie, şi vor şti că Eu, Domnul, sunt
în mijlocul lor şi că tu eşti alesul Meu!

Noi Îl iubim pentru că El ne-a iubit întâi.
1 Ioan 4:19

Vino mai aproape, iubitul Meu, şi vezi viaţa ta prin cuvintele frumoase
pe care le rostesc.

Deschide-ţi ochii şi intră în multitudinea veştilor Mele bune.

Lucrurile nu se înrăutăţesc, dar sunt mai bune decât ţi-ai imaginat!

Fii cufundat în bunătatea Mea şi vezi cât de minunat SUNT.

Tu eşti marea Mea armată în timp.

Duhul Meu locuieşte în interiorul tău, aşa că indiferent unde vor călca
picioarele tale, Prezenţa Mea te învăluie mereu.

Căci în El avem viaţa, mişcarea şi fiinţa, după cum au zis şi unii dintre
poeţii voştri: Suntem din neamul Lui!

Fapte 17:28

gloria şi binecuvântările Mele sunt extravagante pentru tine,
frumosul Meu Fiu.

Eşti deasupra şi depăşeşti cu mult raţiunea şi logica mentalităţii
religioase.

Eşti preferat şi DA, eşti tratat cu TOATă Slava şi Favoarea Mea.

În El era viaţa, şi viaţa era lumina oamenilor.

Lumina luminează în întuneric, şi întunericul n-a biruit-o.
Ioan 1:4-5
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Pentru cei din curtea Regală asemeni ţie, trebuie să mergi în măreţia
şi TOATE dispoziţiile a ceea ce nu cunoaşte limite.

Există locuri nedescoperite de comori pe pământ, file de aur şi mine
de argint şi peşteri cu pietre preţioase, toate te aşteaptă, Fiul Meu
iubit!

Tot ceea ce este al Meu este al tău şi acestea le ai în voie!

Căci la Tine este izvorul vieţii; prin lumina Ta vedem lumina.
Psalmul 36:9

Vei secera dincolo de ceruri şi stele, căci Slava Mea te umbreşte
mereu!

Ai toate Darurile Discernământului şi ale Duhurilor Mele.

EU SUNT pentru tine un PERETE DE FOC în jur şi sunt Gloria în mijlocul
tău.

Eu sunt!
după Ioan 18:5

Tu eşti Măreţul Meu războinic şi dai apărare tuturor celor care îţi cer
motivul Speranţei care este în tine.

Eşti VăZăTORUL Meu, în orice dimensiune, cu simţuri suprana -
turale, cu viziune clară pentru a elimina apărarea inamicului.

Nicio armă formată împotriva ta nu va prospera şi vei respinge fiecare
limbă care te acuză.

Şi ce voi mai zice?

Căci nu mi-ar ajunge vremea, dacă aş vrea să vorbesc de Ghedeon, de
Barac, de Samson, de Iefta, de David, de Samuel şi de proroci!

Prin credinţă au cucerit ei împărăţii, au făcut dreptate, au căpătat
făgăduinţe, au astupat gurile leilor, au stins puterea focului, au scăpat
de ascuţişul sabiei, s-au vindecat de boli, au fost viteji în războaie, au
pus pe fugă oştirile vrăjmaşe.

Evrei 11:32-34

Ştiţi că Timpul nu este sfârşitul, ci Începutul glorios: Împărăţiile
acestei lumi au devenit împărăţiile noastre şi ale lui Hristos; iar noi
vom domni în vecii vecilor.

Binecuvântările vor curge spre tine, ca fulgii de aur care intră în râuri
şi pâraie revărsând în viaţa ta.
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gloria promisiunilor Mele Infinite va creşte viteza depozitelor Mele
generoase, deoarece Suveranul EU SUNT locuieşte în TINE!

Pentru că EU SUNT cel ce sunt în interiorul tău, nu există nimic care
să stea în calea ta!

Încolo, întăriţi-vă în Domnul şi în puterea tăriei Lui.
Efeseni 6:10

Eşecul nu este un instrument pe care îl folosesc pentru a modela pe
copiii Mei.

Dragostea Mea te-a învăluit întotdeauna în Identitatea Mea.

Vei experimenta un miracol brusc şi o descoperire care va atrage
atenţia globală şi universală!

Căci te vei întinde la dreapta şi la stânga, sămânţa ta va cotropi
neamurile şi va locui cetăţile pustii.

Isaia 54:3

Îndoiala şi necredinţa sunt vidul care există în absenţa credinţei.

Credinţa vine în urma auzirii, iar auzirea vine prin Cuvântul lui
Hristos.

Îndoiala surzeşte auzul spiritual pentru poporul Meu.

Densitatea religioasă amplifică îndoielile şi umbreşte adevărul
Cuvântului Meu.

Dar adevărul Celui Măreţ EU SUNT locuieşte în tine.

Căci El zice şi se face; porunceşte şi ce porunceşte ia fiinţă.

Domnul răstoarnă sfaturile neamurilor, zădărniceşte planurile
popoarelor.

Dar sfaturile Domnului dăinuiesc pe vecie şi planurile inimii Lui, din neam
în neam.

Psalmul 33:9-11

Vreau să ataci fiecare teamă cu armamentele cerului cu care te-am
îmbrăcat!

Dar deja eşti invincibil împotriva fricii.

Frica nu are nicio putere asupra ta.

Ai TOATE armele, Dragostea şi Slava MEA întotdeauna asupra ta!

V-am scris aceste lucruri ca să ştiţi că voi, care credeţi în Numele Fiului
lui Dumnezeu, aveţi viaţa veşnică.

1 Ioan 5:13
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Chiar şi în momentele de îndoială şi confuzie pe care le-ai avut,
drumul este pavat cu Bunătatea Mea şi binecuvântări îmbelşugate
întotdeauna pentru tine, Alesul Meu Fiu.

Tu eşti Preaiubitul Meu, bucuria şi plăcerea Mea sunt să plouă
întotdeauna favoarea Mea asupra ta.

Vremurile se schimbă şi vei merge în ţări şi galaxii care nu au fost
păşite până acum.

Te voi duce în locuri noi şi în zilele Eterne ale gloriei Mele.

Momentele din jurul tău sunt puse în mişcare de îngerii Mei Puternici,
repartizaţi pentru călătoria ta Eternă!

Vouă, le-a zis El, v-a fost dat să cunoaşteţi taina Împărăţiei lui Dumnezeu.
Marcu 4:11

Această carte complet nouă are numele tău pe ea.

Am scris împreună aceste pagini, Preţiosul Meu Fiu!

Bucuria Noastră este întotdeauna deplină!

Dacă deci, prin greşeala unuia singur, moartea a domnit prin el singur,
cu mult mai mult cei ce primesc, în toată plinătatea, harul şi darul
neprihănirii vor domni în viaţă prin Acel Unul singur, care este Isus
Hristos!

Romani 5:17

Vânturile Mele te vor purta şi braţele Mele te vor mângâia.

Nu te voi lăsa niciodată.

Eşti Preţiosul Meu, bucurându-ne împreună de călătorie în TOATă
creaţia Mea!

În dragoste nu este frică, ci dragostea desăvârşită izgoneşte frica, pentru
că frica are cu ea pedeapsa; şi cine se teme n-a ajuns desăvârşit în
dragoste.

1 Ioan 4:18

Tu ai bunătatea Mea veşnică!

Legământul Meu de pace şi binecuvântare, Puterea, Slava şi
Nemurirea nu va fi niciodată întrerupt sau rupt de la tine!

Co-creăm şi măreaţă va fi pacea copiilor tăi; familia ta, oraşele tale,
naţiunile tale şi, în toată creaţia Mea, toate vor fi aşezate minunat!

Nicio armă formată împotriva ta nu va prospera.

64



Şi Cuvântul S-a făcut trup şi a locuit printre noi, plin de har şi de adevăr.
Şi noi am privit slava Lui, o slavă întocmai ca slava singurului născut din
Tatăl.

Ioan 1:14

Sunt pentru tine, indiferent cum îţi este ziua.

Tu eşti Preaiubitul Meu, Preţios şi Iubit profund.

Nu trebuie să mergi pe calea mormântului, Tu împărăţeşti cu MINE
în TOATă Identitatea şi Imortalitatea Mea!

Cine va ridica pâră împotriva aleşilor lui Dumnezeu?

Dumnezeu este Acela care-i socoteşte neprihăniţi!

Cine-i va osândi?

Hristos a murit!

Ba mai mult, El a şi înviat, stă la dreapta lui Dumnezeu şi mijloceşte
pentru noi!

Romani 8:33-34

Îţi voi dezvălui comorile luxuriante şi rafinate ale întunericului!

Ai TOATE promisiunile Mele direct din Vocea Mea.

Nu poţi face nimic care să te scoată din Mâinile Mele.

De aceea, mângâiaţi-vă şi întăriţi-vă unii pe alţii, cum şi faceţi în adevăr.
1 Tesaloniceni 5:11

Te iubesc pentru cine eşti.

Dansezi înaintea Tronului Meu în această zi şi pentru totdeauna.

Te-am chemat, te-am uns şi te-am rânduit.

Eşti asemeni Identităţii Mele!

Isus le-a vorbit din nou şi a zis: Eu sunt Lumina lumii; cine Mă urmează
pe Mine nu va umbla în întuneric, ci va avea lumina vieţii.

Ioan 8:12

Calificarea ta nu este în ceea ce cred ceilalţi despre tine, ci în ungerea
pe care Eu am pus-o asupra ta.

Mă ridic în interiorul tău pentru a-Mi face Numele faimos întotdea -
una!

Ai Mantia Identităţii Mele în viaţa ta şi ai cuvintele Mele în gură.

Descoperirea cuvintelor Tale dă lumină, dă pricepere celor fără răuta te.
Psalmul 119:130
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Te-am înzestrat în Hristos cu FIECARE binecuvântare spirituală în
Tărâmurile Cereşti, în natural şi supranatural.

Noi suntem unul.

MIRACOLE INFINITE SUNT prin gLORIA MEA strălucind în tine!

Căci Dumnezeu, care a zis: Să lumineze lumina din întuneric, ne-a
luminat inimile, pentru ca să facem să strălucească lumina cunoştinţei
slavei lui Dumnezeu pe faţa lui Isus Hristos.

2 Corinteni 4:6

Mulţi privesc pierderea în loc de câştigul imens din lăuntrul lor.

Fiecare zi aduce noul, fiecare zi aduce schimbarea.

Fiecare zi este înscrisă cu gloria Mea pentru cei ce Mă cunosc şi au
Credinţa Mea.

Înaintea Lui, Locuinţa morţilor este goală, adâncul n-are acoperiş.
Iov 26:6

SUNT MAIESTOS şi PUTERNIC, nu există cuvinte omeneşti pentru
Măreţia Mea, dar TU Mă cunoşti, Fiul Meu iubit!

Isus străluceşte ca Soarele cu Ochii de Foc, aprins prin tine!

Întunericul nu te poate înconjura şi se risipeşte la prezenţa Mea
puternică în tine!

Iată că nici chiar întunericul nu este întunecos pentru Tine, ci noaptea
străluceşte ca ziua şi întunericul, ca lumina.

Psalmul 139:12

Tu eşti Preţiosul Meu care posedă viaţa veşnică.

Ai murit şi viaţa ta este acum ascunsă cu Hristos în Dumnezeu.

Declară Povestea Mea, Iubitule.

Povestea Mea este povestea ta.

Căci voi aţi murit, şi viaţa voastră este ascunsă cu Hristos în Dumnezeu.
Coloseni 3:3

Bucură-te, pentru că ai autoritate peste naţiuni şi autoritatea Mea în
tot universul!

CE ESTE AL MEU, ACUM ESTE AL TăU ŞI CE ESTE AL TăU VA FI
BINECUVÂNTAT PENTRU ETERNITATE!

De aceea, pentru că ai preţ în ochii Mei, pentru că eşti preţuit şi te iubesc,
dau oameni pentru tine şi popoare pentru viaţa ta.

Isaia 43:4
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Paginile Mele gLORIOASE se află în Cartea ta eternă!

Cartea ta este o carte a VIEŢII.

Fiecare pagină a cărţii tale străluceşte de glorie.

Fiecare capitol este PLIN de gloria & Puterea Mea.

Domnul Dumnezeul tău este în mijlocul tău, ca un viteaz care poate
ajuta; Se va bucura de tine cu mare bucurie, va tăcea în dragostea Lui şi
nu va mai putea de veselie pentru tine.

Tefania 3:17

VOI AVEA ULTIMUL CUVÂNT ÎN VIAŢA TA ÎNTOTDEAUNA!

EU SUNT Dumnezeu şi nu există altul şi niciun altul nu va lua decizii
finale asupra ta, nu omul, nu duşmanul şi nu greşeala ta trecută sau
prezentă, doar EU voi avea ultimul cuvânt în viaţa ta!

AI MEREU MAIESTATEA ŞI gLORIA MEA PESTE TINE, IUBITUL
MEU FIU!
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Dragă cititorule,

Te salut cu iubire și lumină și îţi mulţumesc că ai ales să deschizi
această carte, un dar de înţelepciune și inspiraţie menit să- ţi
lumineze calea.

Prin aceste pagini, doresc să- ţi împărtășesc gânduri și revelaţii care
să- ţi aducă pace, bucurie și îndrumare în viaţa ta.

Dacă simţi dorinţa de a împărtăși impresiile tale, de a pune întrebări
sau de a explora mai profund înţelesurile acestei călătorii, te invit
să te adresezi autorului, mesagerul Meu, care va primi cu drag
fiecare cuvânt al tău, ca pe o rugăciune a sufletului.

Poţi trimite mesajele tale la adresa de email de mai jos:

samuel.divineoracle@protonmail.com

Aștept cu iubire să te cunosc prin cuvintele tale și să ne bucurăm
împreună de frumuseţea și profunzimea acestei călătorii minunate
și spirituale.

Cu binecuvântări Divine,

I AM SAMUEL ŞERBAN
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Dimensiuni Profetice: 

Influenţa Arzătoare 
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I AM Samuel Şerban este un călăuzitor spre lumina interioară, un
maestru al echilibrului între raţiune şi spirit, invitându- ne să păşim
pe calea înţelegerii de sine, acolo unde fiecare clipă devine o poezie a
fiinţei, iar fiecare acţiune – un pas către transcendenţă.

Acţionând Divin în dimensiuni profetice strategice, crede că eşti aici
pentru a avea un impact in lume şi pentru a avea o pasiune arzătoare
care alimentează tot ceea ce faci.

Din inima lui Isus, prin condeiul lui I AM Samuel Şerban

These words are precious gems from above, more valuable than gold or silver.
I eagerly await the fulfillment of ALL these promises from ABOVE.
Thank you, Mighty Samuel, you are appreciated and favored from above.

Nomtee M., Therapist and Counselor, Zimbabwe
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